今日沂蒙·**时政**

临沂开展农民工工资支付检查

确保两节期间拿足工钱回家

本报12月29日讯 (记者 马峰 通讯员 李超鹏)近日,

临沂市人力资源和社会保障局等 8部门联合转发省关于《转发国家 八部门<关于印发2011年元旦春 节期间保障农民工工资支付工作 方案的通知>的通知》,各部门将 以建设领域企业及中小型劳动密 集型加工制造企业为重点,加大 保障农民工工资支付工作力度, 确保元旦、春节期间农民工工资 基本无拖欠。

此次行动将重点检查企业遵 守工资支付规定、最低工资规定 及与农民工签订劳动合同的情 况。同时,进一步畅通举报投诉渠 道,对涉及拖欠农民工工资问题 的举报投诉案件及时调查处理, 严肃查处拖欠、克扣农民工工资 等违法行为,切实维护农民工合

另外,全市将积极防范和严 厉打击欠薪逃匿行为,依法严肃 查处恶意欠薪逃匿的业主。公安 机关将及时依法查处企业主欠薪 逃匿涉及的违反治安管理及犯罪 行为,配合有关部门加大工资清 欠追缴力度,有效处置因欠薪逃

同时,临沂市还将发挥工资 支付保障制度的重要作用,保证 农民工领到工资。全市将对已缴 纳工资保证金的企业发生拖欠工 资的,及时使用工资保证金支付 被拖欠的工资。对因建设单位或 工程总承包企业未按合同约定与 建设工程承包企业结清工程款, 致使建设工程承包企业拖欠农民 工工资的,由建设单位或工程总 承包企业先行垫付被拖欠的农民 工工资。因工程总承包企业违反 规定发包、分包给不具备用工主 体资格的组织或个人,由工程总 承包企业承担清偿被拖欠农民工 工资的责任。对于政府投资的工 程项目拖欠工程款导致拖欠农民 工工资的,由本级政府先行垫付 被拖欠的工资。



新消防车 上岗

29日下午,在临沂消防 支队,消防官兵在为8辆崭 新的消防车佩戴大红花。为 进一步提高全市应对火灾 及其他灾害事故的能力和 应急救援水平,临沂市政府 投资500万元为消防部队购 入8辆消防车,于当日正式 投入使用。

通讯员 盛夏 记者 廖杰 摄

文化新地标,咱临沂有三处

书法广场上榜"十大"

本报12月29日讯 (记者

张纪珍)在"齐鲁文化新地标"评 选中,临沂市书法广场从全省62 个候选新地标中脱颖而出,获评 "十大齐鲁文化新地标"

"齐鲁文化新地标"评选专家 定评会26日在济南举行。综合读

者投票和专家投票,评委会最终 确定了"十大齐鲁文化新地标"和 20个"齐鲁文化特色新地标"以及 6个"最受期待的齐鲁文化新地

除了书法广场入选"十大齐 鲁文化新地标",临沂市的万阅 城、湖心岛还获评"齐鲁文化特色 新地标"

"齐鲁文化新地标"评选活动 从今年9月13日开始,由齐鲁晚报 联合省旅游局、齐鲁文化研究中 心主办。这项大型公益活动得到 17市相关部门和广大读者的热烈

响应,他们纷纷推荐家乡地标。

此次接受专家定评的62个候 选地标,集中展示了17市城市建设 和文化建设的新风貌。在投票阶 段,各地读者共投出200多万票。在 网络投票中,书法广场还成为文化 广场类中票数最多的一个地标。

时政资讯>>

临沂又有五县区

启动基本药物制度

523种药品 零差价销售

本报12月29日讯 (记 **周广聪)**28日12时起,河 东区10家基层医疗机构启 动基本药物制度,523种基 本药物全部实行"零差率" 销售。据悉,兰山、罗庄、河 东、郯城、费县作为全省第 二批扩大实施县区,都将于 2011年1月1日前启动实施 基本药物制度。

据悉,这是继蒙阴县 临沭县之后,第二批实施基 本药物制度的县区。根据规 定,2010年年底前,这些县 区要完成对现有库存药品 的清理登记甚至退库工作, 并将非基本药物的库存数 量报县区卫生局备案,一律 停止购进非基本药物。此 后,要全部配备和合理使用 基本药物,并按购进价实行 零差率销售。

党政机关出差会议

定点饭店确定

本报12月29日讯 (记 者 张纪珍)日前,根据有关 规定,临沂市通过公开招 标,选定了荣华大酒店、陶 然居大酒店、临沂宾馆、鲁 班沂州宾馆四家宾馆作为 定点饭店。

近日,市财政局代表财 政部已与上述四家宾馆签 订了党政机关出差会议定 点饭店协议,并将协议书副 本送财政部备案。定点饭店 的确定对规范公务接待和 节约财政资金将具有十分 重要的意义和作用。